
ESTADO DE SERGIPE 

CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO DOMINGOS 
PODER LEGISLATIVO 

ATA DA 10ª SESSÃO ORDINÁRIA
DIA 26 DE MARÇO 2025

ATA DA DÉCIMA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO (1°) PERÍODO LEGISLATIVO DA DÉCIMA SEXTA (16ª) LEGISLATURA 
DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO DOMINGOS EM SEU PRIMEIRO (1°) ANO. 

PRESIDENTE: ADEVANILSON SANTANA
1ª SECRETÁRIO: JÚLIO RENOVATO 
2° SECRETÁRIO: JÚLIO RENOVATO

Sob a proteção de Deus e em nome do povo são-dominguense, às dezoito horas e quarenta e cinco minutos (18:45), aos vinte seis 
(26) dias do mês de março do ano de dois mil e vinte cinco (2025), no plenário" Ver. Manoel Bispo De Jesus". Estayam presentes os
senhores seguintes vereadores: AVANILSON FERREIRA, JOSÉ VALDEMIR, WASHIGTON SOUZA 2° secretário JULIO RENOVA TO
e o vice-presidente JOSIVALDO BARBOSA. Ausentes os vereadores ACÁCIO TEMÓTEO, ANDERSON SOUZA e ISRAEL BISPO.
O senhor presidente ADEVANILSON SANTANA secretariado pelo 1° secretário ISRAEL BISPO declarou aberta a sessão.

NO PEQUENO EXPEDIENTE: Houve matéria para deliberação: Ata 08 da Sessão Ordinária do dia 19 de março; Indicação nº19/2025 
do Ver. Valdemir de Petrino. 

NO GRANDE EXPEDIENTE: Houve uso da tribuna por parte dos vereadores:

O SR. VEREADOR JOSÉ VALDEMIR: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos que acompanham nas
redes sociais. Falou sobre uma indicação que apresentou na casa, a qual solicita que a clínica Marcelo Deda se transforme em uma 
UPA (unidade de pronto atendimento), para melhor atendimento e assistência do povo em 24 horas, ressaltou a importância de uma 
base de atendimento 24 horas no município. Falou também sobre o concurso público, disse que era de grande importância, que 
deveriam tirar do papel, questionou o porquê não foi realizado o concurso no município ainda. Convidou a todos para prestigiar uma 
festa esportiva que o mesmo estará organizando no povoado Mangabeira, um torneio de futebol de campo, onde vão participar as 
equipes Borussia, PSG, Os Compadres e Palmeiras. Agradeceu a todos. 

O SR. VEREADOR ACÁCIO TEMÔTEO: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos que acompanham nas
redes sociais. Destacou algumas cobranças que foram feitas e estão sendo atendidas pela gestão, disse que conversou com o 
secretário Altran e o mesmo citou que já estavam fazendo a manutenção das lâmpadas da cidade e dos povoados. Falou sobre as 
emendas enviadas para o município, ressaltou a emenda do deputado Fábio Reis, a qual foi destinada para a construção do 
calçamento do povoado Saco e Conselho, parabenizou o deputado e o povo daquela localidade. Comentou também que foi 
conversado com o secretário a respeito da falta de água, e o mesmo disse que já estavam agilizando para resolver a problemática. 
Disse também que já estavam vendo sobre a questão da água na comunidade Barroca Funda. Agradeceu a todos. 

NA ORDEM DO DIA: Não houve matéria para deliberação.

EM EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Não houve orador inscrito.

O SR. ADEVANILSON SANTANA: Nada a mais havendo a tratar, agradeceu a presença de todos os senhores vereadores e
população, já convocando para próxima sessão ordinária. Edifício "Waldomiro Pereira dos Santos", em São Domingos/ SE, 26 de 
março de 2025. 

ADEVA�TANA
Presk!ente '] 

� 

JÚLl�VATO
2°&f��tãrio 

Rua Francisco Vieira da Pai�ão, n• 155 - Centro, São Domingos/SE, CEP: 49.525-000 -Tel /Fax: (79) 3455-1414, E,mail: �maramunlelpaldesaodomjngos@bOlcom br Srte: www cmsaodomlngos se goy.br, Facebook: Cilmara Municipal de São Domingos, Twitter: @cmsaodomingos 



ESTADO DE SERGIPE 

CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO DOMINGOS 
.f:��!J;1-PQDER LEGI LATlVO 

LISTA DE PRESENÇA 

ASSINATURA DOS SENHORES VEREADORES QUE ESTAVAM PRESENTES NA 
12ª SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 02 DE ABRIL DE 2025 
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